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УКРАЇНА
МАЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від      18.01.2023   № 6

Про затвердження висновку про доцільність
позбавлення батьківських прав громадянки
***

Розглянувши матеріали щодо доцільності позбавлення батьківських прав гр. *** відносно її сина ***, *** р.н. З’ясовано, що гр. *** не бере участі у вихованні сина, не турбується про його фізичний і духовний розвиток.
Відповідно до статей 34, 51, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», протоколу засідання Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Малинської міської ради від  05.01.2022 року №1, на підставі статей 19, 164, 165 Сімейного кодексу України, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
         1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав гр. *** щодо її сина ***, *** р.н. (додається).
    2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Віталія ЛУКАШЕНКА.     

Міський голова                                                         Олександр СИТАЙЛО

Віктор ГВОЗДЕЦЬКИЙ
Віталій ЛУКАШЕНКО
Ігор МАЛЕГУС
Олександр ПАРШАКОВ
Анастасія СУХАНОВА



Додаток 1
       Затверджено
                 рішенням виконавчого комітету
Малинської міської ради
                 від  18.01.2023  № 6



ВИСНОВОК
органу опіки та піклування 
виконавчого комітету Малинської міської ради 
про доцільність позбавлення батьківських прав гр. *** відносно малолітнього сина ***, *** р.н.

Розглянувши представлені матеріали було встановлено, що між громадянкою *** та *** відділом державної реєстрації актів цивільного стану Малинського управління юстиції у Житомирській області було зареєстровано шлюб в якому 09.03.2015 р. народився малолітній ***.
Відповідно до рішення Малинського районного суду Житомирської області від 20.03.2017 р. (справа №283/2663/16-ц) шлюб між *** та ***  було розірвано. 
Розглянувши інформацію щодо стану навчання, утримання та виховання *** № 188 від 20.12.2022 р. виданої Малинським ліцеєм №3 було з'ясовано, що заняття в ліцеї Тарас відвідує систематично. Зовнішній вигляд завжди охайний. Шкільним приладдям, підручниками, зошитами забезпечений. Навчанням та вихованням дитини займається тато *** та бабуся ***. Мама *** дитиною не цікавиться, на батьківські збори не приходила, з класним керівником не спілкується, вихованням дитини не займається.
Згідно медичної характеристики на *** №1156/01-09 від 24.11.2022 наданої КНП «Малинський центр первинної медико-санітарної допомоги» Малинської міської ради дитина виховується батьком та бабусею. Всі призначення лікарів виконуються. Лікар-педіатр останній раз бачила маму коли дитині виповнилося 8 місяців.
Також факт ухилення матері від виконання своїх батьківських обов'язків підтверджується довідкою №788 від 06.10.2022 р. виданою депутатом Малинської міської ради. 
Обстеживши умови проживання дитини ***, за адресою: *** було встановлено, що дитина проживає разом зі своїм батьком та бабусею в будинку, який складається з 2-ох кімнат, кухні, веранди. Умови проживання задовільні. Для  Тараса відведена окрема кімната, яка облаштована відповідно до потреб дитини. З бесіди з бабусею було з'ясовано, що мама *** участі у вихованні сина не приймає з 2017 року, дитиною не цікавиться, кошти на утримання ***  не надає. За час спільного проживання з батьком дитини *** зловживала спиртними напоями.
Для об'єктивного та повного розгляду питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав *** службою у справах дітей виконавчого комітету Малинської міської ради було направлено запит до Садівської сільської ради Сумської області з метою обстеження умов проживання матері та встановлення її здатності та бажання виконувати обов'язки щодо виховання дитини та догляду за нею, а також для з'ясування думки мами щодо позбавлення її батьківських прав. В результаті було з'ясовано, що *** змінила прізвище на ***, згідно паспорта громадянина України від 31.05.2022 року. За адресою *** розташований житловий будинок, який належав ***, яка померла. За вищевказаною адресою ніхто не проживає. З 07.08.2003 року і по даний час за адесою: *** зареєстрована, але фактично не проживає ***.
Зібрані відомості дають підстави зробити висновок, що відповідачка самоусунулася від виконання своїх батьківських обов’язків.
Згідно ч.1 ст.12  Закону України «Про охорону дитинства», ч. 2, 3  ст.150 та ст.180 Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а батьки мають право та зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про її здоров’я, фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні умови для розвитку її здібностей та несуть відповідальність за невиконання та ухилення від виконання батьківських обов’язків. 
ВИСНОВОК:
враховуючи вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого комітету Малинської міської ради вважає за доцільне позбавити батьківських прав громадянку *** відносно дитини ***, *** р.н.

 Міський голова                                                                 Олександр СИТАЙЛО
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